



HRVATSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVITAK

Podaci o klijentu i projektu

(poslovni subjekti privatnog sektora)

Klijent

Naziv poslovnog subjekta:			
OIB:			
Sjedište na posebnom području RH:			
Datum osnivanja:		Obveznik poreza na dobit:	
Broj zaposlenih:	Broj zaposl. konsolidirano:	Ukupni prihod/primici:	Ukupna aktiva/imovina:
Izvoz na strana tržišta:		Postotak poslovnih prihoda (primitaka) koji se odnosi na izvoz: %	

podaci prema zadnjim dostupnim financijskim izvješćima

<p>Mladi poduzetnik</p> <p>Najmanje jedna ili više mladih osoba (u dobnoj skupini do navršenih 40 godina života u trenutku podnošenja zahtjeva za kredit) zajedno posjeduju više od 50% vlasništva.</p>	
<p>Žene poduzetnice</p> <p>Poslovni subjekti u kojima najmanje jedna ili više žena zajedno posjeduju više od 50% vlasništva i kojima ujedno upravlja žena. U slučaju poduzeća koje nije mikro ili malo, žena ili žene zajedno mogu imati i manje od 50% vlasništva uz uvjet da je najmanje jedna žena na nekoj od ključnih upravljačkih pozicija vezanoj za financije i/ili operativne poslove i/ili strategiju.</p>	
<p>Poduzetnik početnik</p> <p>Poduzetnici koji po prvi put osnivaju poslovni subjekt ili poslovni subjekti mikro, malog i srednjeg poduzetništva koji posluju kraće od 2 (dvije) godine (ili kraće od 3 (tri) godine ako se zahtjev podnosi prema programu Investicije posebnih segmenata MSP-ova u okviru NPOO-a) u trenutku podnošenja zahtjeva za kredit i koji nisu ranije bili niti su trenutno vlasnici ili suvlasnici drugog poslovnog subjekta s udjelom većim od 30%.</p>	
<p>Mladi poljoprivrednik</p> <p>Osoba koja na dan podnošenja zahtjeva za kredit nema više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti), posjeduje odgovarajuća stručna znanja i vještine te po prvi puta preuzima poljoprivredno gospodarstvo kao nositelj tog gospodarstva (ima status nositelja/odgovorne osobe na poljoprivrednom gospodarstvu, a u slučaju trgovačkog društva je većinski vlasnik).</p>	
<p>Tržišno-konkurentan poduzetnik</p> <p>Ispunjeni su svi sljedeći kriteriji: (i) poslovni prihodi/primitci veći od poslovnih rashoda/izdataka u prethodnoj godini; (ii) tekuća likvidnost veća od 0,6 (kratkotrajna imovina/kratkoročne obveze); (iii) koeficijent dugoročne financijske stabilnosti manji od 1,2 (dugotrajna imovina u odnosu na kapital, rezerve i dugoročne obveze); (iv) umanjeni valutno inducirani kreditni rizik (najmanje 5% poslovnih prihoda/primitaka na stranim ili međunarodnim tržištima, odnosno najmanje 5% noćenja inozemnih gostiju od ukupno ostvarenih noćenja u prethodnoj poslovnoj godini). Detalji i iznimke navedeni su u Općim kriterijima prihvatljivosti.</p>	
<p>Projektno društvo</p> <p>Društvo osnovano za posebnu namjenu provedbe projekta - Special Purpose Vehicle (SPV) odnosno društvo za posebnu namjenu (DPN).</p>	

Ukupan broj zaposlenih:	Od toga zaposlenih žena:	Udio zaposlenih žena u %:
-------------------------	--------------------------	---------------------------

podaci na dan podnošenja zahtjeva za kredit ne uključujući sezonske zaposlene

Projekt

Molimo podatke o projektu popuniti za investicijske kredite i ako je primjenjivo za ostale kredite.

Naziv projekta:
Lokacija projekta (adresa, mjesto, županija):
Ulaganje na posebnom području RH:
Šifra NKD i djelatnost projekta:
Planirana dinamika: Datum početka projekta: _____ Datum završetka projekta: _____
Planirani broj novozaposlenih – očekivana nova radna mjesta (ne uključujući sezonske zaposlene):

Molimo označiti ako projekt ima sljedeća obilježja:

<p>Zaštita okoliša i klima</p> <p>Projekti kojima je cilj sprječavanje onečišćenja i zagađenja okoliša, sprječavanje utjecaja na klimu, sprječavanje nastanka šteta od okolišnih i klimatskih utjecaja, očuvanje prirodnog kapitala, smanjivanje i/ili otklanjanje šteta nanesenih okolišu te povrat okoliša u stanje prije nastanka štete, i sl.</p>	
<p>Energetska učinkovitost</p> <p>Projekt koji ostvaruje uštede u godišnjoj potrošnji energije.</p>	
<p>Obnovljivi izvori energije</p> <p>U okviru projekta ugrađuju se dodatni operativni kapaciteti za energiju iz obnovljivih izvora.</p>	
<p>Zelena tranzicija</p> <p>Projekti koji prema kriterijima EU taksonomije i pripadajućim propisima (delegiranim aktima) znatno doprinose ostvarenju najmanje jednog od sljedećih okolišnih ciljeva:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ublažavanje klimatskih promjena; - Prilagođavanje klimatskim promjenama; - Održiva uporaba i zaštita voda i morskih resursa; - Prijelaz na kružnu ekonomiju; - Sprečavanje i suzbijanje onečišćenja; - Zaštita i obnova biološke raznolikosti i ekosustava, <p>a istovremeno zadovoljavaju načelo nenanošenja bitne štete okolišnim ciljevima.</p> <p>Projekti zelene tranzicije obuhvaćaju između ostalog ulaganja kao što su zelene tehnologije, poslovni modeli koji se temelje na kružnom gospodarstvu, obnovljivim izvorima energije, energetske učinkovitosti i dr.</p>	
<p>Digitalizacija (digitalna tranzicija)</p> <p>Uvođenje digitalnih tehnologija (primjerice digitalizacija proizvodnje, nabave i prodaje) u pojedinim područjima poslovanja i njihova potpuna integracija te edukacija zaposlenika i korisnika, a podrazumijeva sljedeća ulaganja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Digitalna infrastruktura; - Digitalna transformacija poduzeća, istraživanje u području digitalnih tehnologija; - ICT (ulaganja u informacijsko-komunikacijske tehnologije), digitalni marketing, digitalizacija i automatizacija poslovnih procesa, digitalna nabava, digitalizacija prodajnih predstavnika, promjena svih oblika poslovanja i procesa u kojima su zaposlenici organizacija u interakciji s njezinim korisnicima i slično; <p>Industrija 4.0 - proizvodni procesi temeljeni na najnovijoj tehnologiji i obuhvaćeni uređajima za međusobno autonomno komuniciranje; strojevi upravljani umjetnom inteligencijom koji mogu samostalno izmjenjivati informacije; primjena modela pametnih tvornica u kojoj robotizirani strojevi upravljaju i nadziru fizičke procese;</p>	

proizvodni sustav koji može samostalno razmjenjivati informacije tijekom proizvodnog procesa i u svakom trenutku zna u kojoj je fazi izlazni proizvod.	
Istraživanja, razvoj i inovacije – RDI (Research, Development and Innovation) Projekti temeljeni na istraživanjima, razvoju i inovacijama ili ulaganje u istraživanja, razvoj i inovacije u području proizvoda, procesa, organizacije poslovanja i marketinga (odnosa s kupcima) u poduzeću. Obuhvaća projekte utemeljene na industrijskim i eksperimentalnim istraživanjima; proizvode/usluge/procese i metodologije zaštićene propisima o intelektualnom vlasništvu ali i ostale projekte temeljene na primjeni novog ili bitno izmijenjenog proizvoda (dobra ili usluge), postupka, nove organizacijske metode, poslovne prakse ili nove marketinške metode, te njihovo uvođenje u praktičnu upotrebu, odnosno komercijalizaciju ili proširenje postojećih proizvodno/uslužnih kapaciteta za poslovanje utemeljeno na RDI-u.	
Ulaganje s ciljem oporavka od posljedica potresa Ulaganja usmjerena na sanaciju, otklanjanje i/ili umanjeње posljedica potresa.	
Djelatnost od posebnog interesa Ulaganje koje se odnosi na neku od sljedećih djelatnosti unutar Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD): 01 – Biljna i stočarska proizvodnja od 01.11 do 01.50 (osim 01.15 Uzgoj duhana); 03 – Ribarstvo; Prerađivačka industrija (osim odjeljka 11 Proizvodnja pića od 11.01 do 11.06 i osim odjeljka 12 Proizvodnja duhanskih proizvoda te osim ograničenja iz odjeljka 18 kako je propisano Općim kriterijima prihvatljivosti); 62 – Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima.	
Projekt socijalne infrastrukture i/ili projekt usmjeren na umanjeње negativnih demografskih kretanja Projekti jedinica lokalne samouprave ili društava u njihovom većinskom vlasništvu ili većinskom vlasništvu RH i projekti ostalih podnositelja zahtjeva usmjereni na poboljšanje socijalne, obrazovne, zdravstvene, komunalne infrastrukture i prometne povezanosti u urbanim i ruralnim područjima. Ocjenjuje se da provedba projekta pridonosi povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga u lokalnoj zajednici i/ili smanjenju negativnih demografskih kretanja. Automatski se uključuje ulaganje u ove djelatnosti prema NKD-u: 85 Obrazovanje, 86 Djelatnosti zdravstvene zaštite; 87 Djelatnosti socijalne skrbi sa smještajem; 88 Djelatnosti socijalne skrbi bez smještaja.	

ⁱ **Područja posebne državne skrbi** - sukladno Zakonu o područjima posebne državne skrbi (NN 86/2008, 57/2011, 51/2013, 148/2013, 76/2014, 147/2014, 18/2015, 106/2018).

Potpomognuta područja - Jedinice lokalne samouprave razvrstane u I., II., III. i IV. skupinu sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/2014, 123/2017, 118/2018) i Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Brdsko-planinska područja - Područja sukladno Zakonu o brdsko-planinskim područjima (NN 118/2018) i Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (NN 24/2019) i svim njihovim izmjenama i dopunama.

Otoci - sukladno Zakonu o otocima (NN 116/2018, 73/2020, 70/2021) i svim njegovim izmjenama i dopunama.